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Testo d’appalto per rilevatori di presenza
Rilevatore di presenza thePrema S360 DALI UP WH / GR
Rilevatore di presenza a infrarossi passivi per montaggio a soffitto; comando dell'illuminazione automatico in funzione di presenza e della luminosità con regolazione luce costante o funzionamento a commutazione; range di rilevamento quadrato 360°, in movimento 49 m2 (7 x 7 m), a sedere 25 m2 (5 x 5 m) con altezza di montaggio di 3 m; 
misurazione in luce mista adatta per lampade fluorescenti (FL/PL/ESL), lampade alogene e a incandescenza e LED;
tensione d'esercizio 230 V AC / 50 Hz, autoconsumo circa 0,5 W; tipo di protezione IP 20, montato IP 40; interfaccia DALI secondo EN 62386:2009  per max. 25 apparecchi DALI; semplice messa in servizio senza programmazione di indirizzi di gruppo (DALI Broadcast);
regolazione luce costante con funzionalità stand-by, Illuminazione regolabile in funzionamento a commutazione con funzionalità stand-by; luminosità di stand-by da 1 – 25 % impostabile come luce di orientamento; funzionamento commutabile tra completamente automatico o semiautomatico; valore nominale della luminosità impostabile circa 5 – 3000 Lux, funzione teach-In tramite telecomando o pulsante; tempo di coda con autoapprendimento 10 s – 60 min; riduzione del tempo di coda in caso di presenza breve (presenza a breve tempo); soluzioni di collegamento per tasti per commutazione e regolazione manuali; comportamento dopo comando tasti a scelta; funzionalità scene; impostazione del fattore di correzione ambiente per regolazione della misurazione della luminosità; sensibilità di rilevamento regolabile;
immediatamente pronto per l’uso grazie alla preimpostazione di fabbrica; parametrizzabile a distanza con il telecomando; impostazione estremamente facile del comportamento a risparmio energetico con la nuova funzione "eco plus"; modalità di test per il controllo della funzione e del range di rilevamento; ampliamento del range di rilevamento attraverso collegamento master-slave o master-master;
profondità d'incasso 40 mm, montaggio a soffitto in scatola ad incasso Gr.1 o scatola di di giunzione per soffitti 73 A, montaggio a soffitto possibile con telaio a vista 110 A;
Prodotto: ThebenHTS
Tipo: thePrema S360 DALI UP..
N. d'ordine: 2070525 (thePrema S360 DALI UP WH, bianco)

      2070526 (thePrema S360 DALI UP GR, grigio)
Unità: ST
Accessori
Ampliamento del range di rilevamento tramite apparecchio slave:
Opzionale
Tipo: thePrema S360 Slave E UP..
N. ordine: 2070630 (thePrema S360 Slave E UP WH, bianco)

      2070631 (thePrema S360 Slave E UP GR, grigio)
Telecomando di gestione "SendoPro 868-A"
Opzionale
Per la messa in funzione o l'adattamento a condizioni d'impiego per l'installatore. 
Guida testuale per l'operatore sul display. Possibilità di trasmissione di singoli valori di regolazione o di interi set di parametri al rilevatore. Adatto a tutti i rilevatori di presenza ThebenHTS impostabili a distanza.
N. d'ordine: 9070675
Telecomando di assistenza "theSenda P"
Opzionale
N. d'ordine: 9070910
Telecomando utente "theSenda S"
Opzionale
N. d'ordine: 9070911
Telaio a vista 110A WH
Opzionale
N. d'ordine: 9070912
Telaio a vista 110A GR
Opzionale
N. d'ordine: 9070913
Scatola di giunzione per soffitti 73A
Opzionale
Diametro foro 73 mm
N. d'ordine: 9070917
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